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Таран за 50 тисяч: у Києві водій Uklon зніс шлагбаум ЖК, а сервіс відмовився блокувати порушника

Водій служби таксі Uklon зруйнував шлагбаум при в’їзді до київського житлового
комплексу та поїхав, залишивши будинок фактично відкритим і мешканців - з
пошкодженням вартістю до 50 тисяч гривень. Схожі скандали з
таксистами трапляються у Києві регулярно - неадекватна поведінка водіїв служб
перевезень стала системною проблемою столиці. Uklon через службу підтримки
запропонував водію добровільно відшкодувати збитки, однак той відмовився, а сама
компанія обмежилась обіцянкою "взяти питання на контроль". Будинок залишається
без шлагбаума, кошти на ремонт - невідомо де брати, а водій досі перевозить
пасажирів.

Про інцидент розповіла у Facebook мешканка ЖК Марина Безкоровайна.

За її словами, водій Uklon пізно ввечері привіз мешканку комплексу і опинився
заблокований - охорона не відповідала на дзвінки одразу, а виїзд закривав
шлагбаум. Замість того щоб зачекати кілька хвилин, чоловік просто протаранив
конструкцію та поїхав. ОСББ подало заяву до дільничного, однак, за словами
Безкоровайної, і з боку поліції є "великі питання" щодо оперативності розгляду.

pic.twitter.com/KEN5okBFib

— Mishka Pavlov (@PavlovMishka77) April 20, 2026

Марина описує ситуацію як принципове питання відповідальності - і самого водія, і
служби, яка надає йому платформу для роботи. Uklon у відповідь на звернення ОСББ
запропонував таксисту врегулювати конфлікт добровільно - той відмовився. Реакція
компанії виявилась такою: обіцянка не замовчувати ситуацію і можливе розірвання
співпраці - але лише в разі повторення інциденту. Тобто на сьогодні водій продовжує
виконувати замовлення.

Уклон зі свого боку пообіцяв "взяти питання на контроль, і якщо подібне трапиться
знов - припинити співпрацю з водієм". Через сапорт Uklon ОСББ запропонували
таксисту вирішити питання добровільно, він відмовився.

Цей випадок - не перший з неадекватними водіями служб таксі. Автор описує
попередні інциденти, коли максимум, що отримувала від служби підтримки, -
запевнення, що компанії "дуже шкода", що пасажир отримав "неприємний досвід". У
цьому контексті знищення шлагбаума виглядає як кульмінація системної проблеми:
платформи не несуть реальної відповідальності за дії своїх водіїв, а механізм
стягнення збитків із порушника фактично не працює.

Ставиться питання про безпеку пасажирів - як тих, кого сьогодні возить цей
конкретний водій, так і загалом. Якщо чоловік, будучи за кермом таксі, вважає
прийнятним зламати чужу власність і поїхати - хто гарантує, що він адекватно
реагуватиме в інших стресових ситуаціях? Збитки, завдані будинку, оцінюються до 50
тисяч гривень - сума значна для будь-якого ОСББ, особливо в умовах, коли джерела
фінансування ремонту зовсім не очевидні. Питання фактично підвисло в повітрі: хто
платить?

Завтра чоловік на відео буде везти когось із вас або вашу дитину, або ваше майно, з
розумінням того що можна потрощити чужу власність, поводитись як чмо і тобі за це
нічого не буде - навіть платформа з тобою не припинить співпрацю, хоча, мабуть
мала б сприяти стягненню завданої шкоди зі зловмисника, а не продовжувати
надавати йому робоче місце, якби переймалась своєю репутацією та безпекою
пасажирів.

Що кажуть у коментарях: суспільство розділилося

Допис зібрав десятки коментарів - і чітко розколовся надвоє. Перша група захищає
мешканців ЖК і вимагає правової відповідальності. "Так ОСББ має до суду подати на
цього конкретного дядька. Його ж чудово видно на камері, поліція встановить його
особу офіційно дуже швидко", - пише Мирослав Голяк. Дехто йде далі - вказує, що у
водія є номерний знак, камери зафіксували все на відео, і є всі підстави для
цивільного позову з вимогою відшкодування збитків. Паралельно частина
коментаторів звертає увагу на абсурдність ситуації: сервіс, який заробляє на кожній
поїздці, юридично відмежовується від будь-яких наслідків поведінки своїх водіїв.

Друга група коментаторів атакує вже сам факт існування шлагбаума - і саме тут
дискусія набуває найгостріших форм. "Яким дозволом оформлено встановлення
шлагбаума? З вашого допису випливає, що у вас немає цілодобової охорони, яка б
забезпечила пропускний режим - тоді на якій підставі був обмежений рух
автомобіля?", - запитує Андрій Перевертун. Чимало коментаторів підтримують схожу
позицію: якщо шлагбаум стоїть незаконно, або якщо виїзд не забезпечений
автоматичним відкриттям, то вина лежить на ОСББ. Окремі голоси звинувачують і
пасажирку, яка дозволила таксі заїхати на закриту територію без впевненості у
можливості виїзду. "Юлія Гончарова коротко підсумовує технічну проблему: "На виїзд
шлагбаум має відкриватись по датчику, а не вручну. Чи це якесь особливе право -
покинути територію?" Це зауваження - по суті, найбільш конструктивне у всій дискусії:
якщо шлагбаум фізично блокує виїзд без можливості самостійно відкрити, то
відповідальність за організацію пропускного режиму покладається на тих, хто його
встановив.
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Масштабна ДТП у Броварах:
загинули двоє дітей, а ще сім –
постраждали 

"Символ вимагає не лише заслуг,
але й поваги": Зеленський
відправив Навроцькому орден
Білого Орла поштою 

Московський НПЗ зупинив
переробку нафти після успішного
удару: у Генштабі розкрили деталі

Окупанти завдали ударів
авіабомбами по Сумщині: є жертва
серед мирного населення та
масштабні руйнування

Заплатив 8,5 мільйона євро й
подорожує світом: Розкішне життя
організатора «кол-центрів» Артура
Єрмолаєва 

Підписуйтесь на наш канал в
Telegram. Оперативно про головне

За крок від трагедії: у Кривому Розі
авто на шаленій швидкості ледь не
збило жінку з дітьми на переході 

Ситуація на фронті: Зафіксовано 66
боєзіткнень, ворог активізувався на
Покровському та Лиманському
напрямках

"Раніше було багато грошей, а
відповідальності мало": Очільник
Миколаївської ОВА оцінив роботу
антикорупційної системи в Україні

На Донеччині загинув військовий
Микола Фурлет з Білоцерківської
громади 

Муссоліні та Катерина ІІ досі в
списках: Кулеба розкритикував
рішення президента Польщі щодо
ордена Зеленського

П’яний та на великій швидкості: у
Києві водій протаранив магазин 

Скандальні заяви та зірвана угода:
як міністр фінансів США намагався
заблокувати візит Зеленського до
Білого дому

Захист від дронів за 900 км від
кордону: у Кронштадті
встановлюють модульні укриття 

Мільйонні конверти та оборонні
контракти: як ексголова ДФС
Скороход побудував масштабну
тіньову систему

Скандал на саміті G7: Трамп заявив
про розрив «дружби» з Мелоні та
спробах підняти рейтинг за його
рахунок 

Іран заявив про закриття Ормузької
протоки через продовження ударів
Ізраїлю по Лівану

Елітні Mercedes, Lexus та BMW на
чужих іменах: що приховують
декларації рівненського прокурора
Андрія Максимчука

Історичний прецедент на ЧС-2026:
Півзахисника Парагваю вилучили з
поля за прикритий рукою рот  

Атака дронів на Київщину: у
Бориспільському районі горять
склади, є постраждалий 

Скандальне рішення президента
Польщі: Раніше Кароль Навроцький
вважав, що "українці самі мають
право обирати своїх героїв" 

В російському Краснодарі сталася
різанина в ТЦ: загинула жінка, є
поранені  

Понад 350 мільйонів доларів на
трактори: імпорт сільгосптехніки в
Україну демонструє стабільне
зростання
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Болгарський «схематоз» Олега
Невзорова: як одеська забудовна
мафія захопила ліси Варни
#Варна #Godelux #Болгария
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Михайло Рева освоює мільярди на
відбудові енергетики через
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